Die Kinder wiirfeln dreimal.
Zeichne die fehlenden Punkte und schreibe die Aufgabe.

Tim mochte immer 11 Punkte wirfeln.
Wie viele Punkte muss sein letzter Wurf haben?

o ofl o°| 6 + 3+ 2 =11
..' + o+ =11
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o + o+ =11

Lisa mochte immer 13 Punkte wirfeln.
Wie viele Punkte muss ihr letzter Wurf haben?

. EE + + =13
oo.. + + =13
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..' + + =13

Jonas mochte immer 12 Punkte wiirfeln.
Wie viele Punkte muss sein letzter Wurf haben?

+__+_ =12
R =12
o llo o + o+ =12
o |[2e? + o+ =12
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Die Kinder wiirfeln viermal.
Zeichne die fehlenden Punkte und schreibe die Aufgabe.

Tim mochte immer 11 Punkte wirfeln.
Wie viele Punkte muss sein letzter Wurf haben?

Sotl of|,%||,0°| 5. +3+3+3=14
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°o o : O S + + + =14
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Lisa méchte immer 11Punkte wirfeln.
Wie viele Punkte muss ihr letzter Wurf haben?

.0. ° I, s + + + =11
°Ile s .0. + + + =11

O s O s .o. + + + =11
o || o ..° + + 4+ =11

Jonas méchte immer 13Punkte wiirfeln.
Wie viele Punkte muss sein letzter Wurf haben?

O s .o. .o. + + + =13
oIl S : - + - =13
o’l| o ..° +  + __+ =13

.o. o + + + =13
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